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EU chce přijmout celosvětově protiruské sankce
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Cíle budou zahrnovat firmy v Číně, Hongkongu, Spojených
arabských emirátech a střední Asii, uvádí Bloomberg

Evropská komise navrhla rozšířit protiruská obchodní omezení na
společnosti v celé řadě zemí, které obchodují s Moskvou, včetně
Číny a Spojených arabských emirátů, uvedla v pondělí agentura
Bloomberg s odkazem na dokumenty.

Opatření se údajně zaměří na asi 35 podniků v pevninské Číně a
Hongkongu spolu s firmami v Uzbekistánu, Arménii a Spojených
arabských emirátech za údajné poskytování podpory ruskému
vojensko-průmyslovému komplexu.

Výkonná pobočka bloku vyzvala k „přísnějším vývozním omezením
týkajícím se zboží a technologií dvojího užití, jakož i zboží a
technologií, které by mohly přispět k technologickému posílení
ruského obranného a bezpečnostního sektoru“.

Seznam údajně zahrnuje několik íránských společností, které byly
dříve terčem sankcí EU za údajné dodávky dronů do Moskvy, a také
stovky ruských firem.

Zákonodárci z 27 členských států EU by měli 10. května diskutovat o
11. balíčku protiruských sankcí v rámci bloku. Očekává se, že nová
éra trestů bude zahrnovat kroky k zabránění únikové taktice
používané proti dříve zavedeným opatřením.

Začátkem tohoto týdne Financial Times uvedly, že orgány EU
navrhly začlenění dvou společností z pevninské Číny – 3HC
Semiconductors a King-Pai Technology – a pěti z Hongkongu,
včetně Sinno Electronics, Sigma Technology, Asia Pacific Links,
Tordan Industry a Alpha. Trading Investments do seznamu subjektů,
na které se vztahují omezení obchodu.
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Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin v komentáři k
této zprávě uvedl, že Peking je proti jakýmkoli opatřením, která
využívají čínsko-ruské vztahy jako záminku k poškození obchodní
spolupráce. Úředník varoval, že čínské úřady podniknou rázné kroky
k ochraně národních zájmů, pokud budou uvaleny sankce.

Závěr je již zřejmý! V EU se všichni zbláznili…

 
 


